
Житель Новоалтайска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Новоалтайска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в ноябре 2018 года жители дома в городе Новоалтайске вызвали наряд полиции с целью пресечь противоправные действия одного из жильцов, который в подъезде выражался грубо и нецензурной бранью и находился в состоянии алкогольного опьянения.

Прибывшие на место сотрудники полиции высказали законное требование прекратить нарушение общественного порядка. Однако молодой человек в присутствии своей матери нанес несколько ударов одному из полицейских.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал и раскаялся в содеянном, однако данные обстоятельства не освободили его от уголовного преследования. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

14 марта 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1311564/folder/folder/873343>